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Eggs Chicken-Duck-Turkey Pheasant-Wikld duck R.-Chicken N. Quail-Partridge Grey-Partridge-Colino Goose
Oeufs Poul-Canard-Dindon Faisan-Canard sauvage-Poule N. Caille-Perdrix-Perdrix grise-Colino Oie
Uova Gallina-Anatra-Tacchina Fagiano-Germano R.-Gallina N. Quaglia-Pernice-Starna-Colino Oca

Huevos Gallina-Pato-Pavo Faisan Perdiz-Codorniz Oca
Eggs capacity partial and total, approx.
Contenance oeufs partielle et totale environ 140/200 160/210 600/800 36/48 Contenenza uova parziale e totale
Capacidad parcial y total
Size in cm Width Depth Height
Dimensions en cm Largeur 55 Profondeur 60 Hauteur 62Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza
Dimensiones en cm Largo Fondo Alto
Furniture in stell / Meuble en acier 26 KgMobile in acciaio / Construccion en acero
Furniture in wood / Meuble en bois 32 KgMobile in legno / Construccion en madera
Absorption / Absorption 200 Watt V. 220 Hz 50-60Assorbimento / Potencia total

I 200 R

Eggs Chicken-Duck-Turkey Pheasant-Wikld duck R.-Chicken N. Quail-Partridge Grey-Partridge-Colino Goose
Oeufs Poul-Canard-Dindon Faisan-Canard sauvage-Poule N. Caille-Perdrix-Perdrix grise-Colino Oie
Uova Gallina-Anatra-Tacchina Fagiano-Germano R.-Gallina N. Quaglia-Pernice-Starna-Colino Oca

Huevos Gallina-Pato-Pavo Faisan Perdiz-Codorniz Oca
Eggs capacity partial and total, approx.
Contenance oeufs partielle et totale environ 200/300 240/320 900/1100 48/69 Contenenza uova parziale e totale
Capacidad parcial y total
Size in cm Width Depth Height
Dimensions en cm Largeur 55 Profondeur 77 Hauteur 62Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza
Dimensiones en cm Largo Fondo Alto
Furniture in stell / Meuble en acier 33 KgMobile in acciaio / Construccion en acero
Furniture in wood / Meuble en bois 40 KgMobile in legno / Construccion en madera
Absorption / Absorption 250 Watt V. 220 Hz 50-60Assorbimento / Potencia total

I 300/SR
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Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina-Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca
No. and capacity of trays
No. et capacité des tiroirs 12 x 72 12 x 50 12 x 85 12 x 98 12 x 126 12 x 170 12 x 28No. e capacità cassetti
No. y capacidad de bandejas
Total capacity
Capacité totale 864 600 1.020 1.176 1.512 2.040 336Capacità totale
Capacidad total
Size in cm Width Depth Height
Dimensions en cm Largeur 91 Profondeur 94 Hauteur 137Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza
Dimensiones en cm Largo Fondo Alto
Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 800 watts Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilization media del 40%

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero
Egg-turning By electric actuator and programmer
Retournement de oeufs Par actuator électrique et programmateur
Voltauova Con attuatore elettrico e programmatore
Volteo Con actuador electrico y programador
Ventilation / Ventilation By air moving fan / Avec ventilateur
Ventilazione / Ventilacion Con ventilatore / Con ventilador
Humidity / Humidité Basin with manual regulation / Bac avec regulation manuel
Umidità / Humedad Bacinella con regolazione manuale / Cubeta con regolacion manual
Alarm / Allarme Overheating / Surchauffe de témperature
Allarme / Alarma Per alta temperatura / Por alta temperatura

ORIONE

Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina-Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca
No. and capacity of trays
No. et capacité des tiroirs 16 x 72 16 x 50 16 x 85 16 x 98 16 x 126 16 x 170 16 x 28No. e capacità cassetti
No. y capacidad de bandejas
Total capacity
Capacité totale 1.152 800 1.360 1.568 2.016 2.720 448Capacità totale
Capacidad total
Size in cm Width Depth Height
Dimensions en cm Largeur 91 Profondeur 94 Hauteur 162Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza
Dimensiones en cm Largo Fondo Alto
Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 950 watts Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilization media del 40%

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero
Egg-turning By electric actuator and programmer
Retournement de oeufs Par actuator électrique et programmateur
Voltauova Con attuatore elettrico e programmatore
Volteo Con actuador electrico y programador
Ventilation / Ventilation By air moving fan / Avec ventilateur
Ventilazione / Ventilacion Con ventilatore / Con ventilador
Humidity / Humidité Basin with manual regulation / Bac avec regulation manuel
Umidità / Humedad Bacinella con regolazione manuale / Cubeta con regolacion manual
Alarm / Allarme Overheating / Surchauffe de témperature
Allarme / Alarma Per alta temperatura / Por alta temperatura

ANDROMEDA
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Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina - Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca

Incubating capacity
Capacité d’incubation 576 400 680 784 1.008 1.360 224Capacità d’incubazione
Capacidad de incubacion

Hatching capacity
Capacité d’eclosion 192 100 226 262 336 454 56Capacità di schiusa
Capacidad de nacedora

Total capacity
Capacité totale 768 500 906 1.046 1.344 1.814 280Capacità totale
Capacidad total

Size in cm Width Depth Height Panel
Dimensions en cm Largeur 76 Profondeur 130 Hauteur 125 + 16 Tableau
Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza Quadro
Dimensiones en cm Ancho Fondo Alto Cuadro de mando

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero

Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 750 watts

Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilizacion media del 40%

Ventilation By one air moving fan
Ventilation Avec ventilateur
Ventilazione Con ventilatore
Ventilacion Con ventilador

Heating With heater controlled by electronic system with probe and display
Chauffage Avec résistance électrique controllée par une sonde électronique et avec display
Riscaldamento Con resistenza elettrica controllata da una sonda elettronica e con display
Calefaccion Con resistencia electrica controlada por sonda electronica y con display

Humidity Basin with manual regulation
Humidité Bac avec regulation manuel
Umidità Bacinella con regolazione manuale
Humedad Cubeta con regolacion manual

Egg-turning By electric actuator and programmer
Retournement de oeufs Par actuator électrique et programmateur
Voltauova Con attuatore elettrico e programmatore
Volteo Con actuador electrico y programador

Cooling By cold water controlled by solenoid valve
Refroidissement Par circulation d’eau froide et commandée par electrovanne
Raffreddamento Con circolazione di acqua fredda e comandata da una elettrovalvola
Enfriamiento Con circulacion de agua fria controlada por electrovalvula

Alarm Overheating
Allarme Surchauffe de témperature
Allarme Per alta temperatura
Alarma Por alta temperatura

I - 4 + H

Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina - Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca

Incubating capacity
Capacité d’incubation 864 600 1.020 1.176 1.512 2.040 336Capacità d’incubazione
Capacidad de incubacion

Hatching capacity
Capacité d’eclosion 288 150 340 392 504 1.020 84Capacità di schiusa
Capacidad de nacedora

Total capacity
Capacité totale 1.152 750 1.360 1.568 2.016 3.060 420Capacità totale
Capacidad total

Size in cm Width Depth Height Panel
Dimensions en cm Largeur 76 Profondeur 130 Hauteur 151 + 16 Tableau
Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza Quadro
Dimensiones en cm Ancho Fondo Alto Cuadro de mando

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero

Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 750 watts

Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilizacion media del 40%

Ventilation By one air moving fan
Ventilation Avec ventilateur
Ventilazione Con ventilatore
Ventilacion Con ventilador

Heating With heater controlled by electronic system with probe and display
Chauffage Avec résistance électrique controllée par une sonde électronique et avec display
Riscaldamento Con resistenza elettrica controllata da una sonda elettronica e con display
Calefaccion Con resistencia electrica controlada por sonda electronica y con display

Humidity Basin with manual regulation
Humidité Bac avec regulation manuel
Umidità Bacinella con regolazione manuale
Humedad Cubeta con regolacion manual

Egg-turning By electric actuator and programmer
Retournement de oeufs Par actuator électrique et programmateur
Voltauova Con attuatore elettrico e programmatore
Volteo Con actuador electrico y programador

Cooling By cold water controlled by solenoid valve
Refroidissement Par circulation d’eau froide et commandée par electrovanne
Raffreddamento Con circolazione di acqua fredda e comandata da una elettrovalvola
Enfriamiento Con circulacion de agua fria controlada por electrovalvula

Alarm Overheating
Allarme Surchauffe de témperature
Allarme Per alta temperatura
Alarma Por alta temperatura

I - 7 + H
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Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina - Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca

Incubating capacity
Capacité d’incubation 1.728 1.200 2.040 2.352 3.024 4.080 672Capacità d’incubazione
Capacidad de incubacion

Hatching capacity
Capacité d’eclosion 576 300 680 784 1.008 2.040 168Capacità di schiusa
Capacidad de nacedora

Total capacity
Capacité totale 2.304 1.500 2.720 3.136 4.032 6.120 840Capacità totale
Capacidad total

Size in cm Width Depth Height Motor
Dimensions en cm Largeur 113 Profondeur 130 Hauteur 174 + 30 Moteur
Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza Motore
Dimensiones en cm Ancho Fondo Alto Motor

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero

Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 1.200 watts

Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilizacion media del 40%

Ventilation By one vertical air moving fan
Ventilation Avec ventilateur à pales commandé par un moteur électrique
Ventilazione Con ventilatore a pale comandato da un motore elettrico
Ventilacion Con ventilador de palas movido por un motor electrico

Heating With heater controlled by electronic system with probe and display
Chauffage Avec résistance électrique controllée par une sonde électronique et avec display
Riscaldamento Con resistenza elettrica controllata da una sonda elettronica e con display
Calefaccion Con resistencia electrica controlada por sonda electronica y con display

Humidity By speed reducer controlled by electronic system with probe and display
Humidité Avec motoréducteur controllé par une sonde électronique et avec display
Umidità Con motoriduttore controllato da una sonda elettronica con display
Humedad Con motorreductor controlado por una sonda electronica y con display

Egg-turning By electric actuator and programmer
Retournement de oeufs Par actuator électrique et programmateur
Voltauova Con attuatore elettrico e programmatore
Volteo Con actuador electrico y programador

Cooling By cold water controlled by solenoid valve
Refroidissement Par circulation d’eau froide et commandée par electrovanne
Raffreddamento Con circolazione di acqua fredda e comandata da una elettrovalvola
Enfriamiento Con circulacion de agua fria controlada por electrovalvula

Alarm Over and underheating - lack of current - belt broken - not working motor
Allarme Surchauffe et souschauffe de témperature - manque du courant - courroie brisée - moteur arrêté
Allarme Per alta e bassa temperatura - mancanza di corrente - cinghia rotta - motore fermo
Alarma Por alta y baja temperatura - fallo de corriente - rotura de correa - motor estropeado

I - 12 + H

Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina - Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca

Incubating capacity
Capacité d’incubation 3.456 2.400 4.080 4.704 6.048 8.160 1.344Capacità d’incubazione
Capacidad de incubacion

Hatching capacity
Capacité d’eclosion 1.152 600 1.360 1.568 2.016 4.080 336Capacità di schiusa
Capacidad de nacedora

Total capacity
Capacité totale 4.608 3.000 5.440 6.272 8.064 12.240 1.680Capacità totale
Capacidad total

Size in cm Width Depth Height Motor
Dimensions en cm Largeur 193 Profondeur 198 Hauteur 182 + 35 Moteur
Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza Motore
Dimensiones en cm Ancho Fondo Alto Motor

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero

Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 2.800 watts

Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilizacion media del 40%

Ventilation By one vertical air moving fan
Ventilation Avec ventilateur à pales commandé par un moteur électrique
Ventilazione Con ventilatore a pale comandato da un motore elettrico
Ventilacion Con ventilador de palas movido por un motor electrico

Heating With heater controlled by electronic system with probe and display
Chauffage Avec résistance électrique controllée par une sonde électronique et avec display
Riscaldamento Con resistenza elettrica controllata da una sonda elettronica e con display
Calefaccion Con resistencia electrica controlada por sonda electronica y con display

Humidity By speed reducer controlled by electronic system with probe and display
Humidité Avec motoréducteur controllé par une sonde électronique et avec display
Umidità Con motoriduttore controllato da una sonda elettronica con display
Humedad Con motorreductor controlado por una sonda electronica y con display

Egg-turning By electric actuator and programmer
Retournement de oeufs Par actuator électrique et programmateur
Voltauova Con attuatore elettrico e programmatore
Volteo Con actuador electrico y programador

Cooling By cold water controlled by solenoid valve
Refroidissement Par circulation d’eau froide et commandée par electrovanne
Raffreddamento Con circolazione di acqua fredda e comandata da una elettrovalvola
Enfriamiento Con circulacion de agua fria controlada por electrovalvula

Alarm Over and underheating - lack of current - belt broken - not working motor
Allarme Surchauffe et souschauffe de témperature - manque du courant - courroie brisée - moteur arrêté
Allarme Per alta e bassa temperatura - mancanza di corrente - cinghia rotta - motore fermo
Alarma Por alta y baja temperatura - fallo de corriente - rotura de correa - motor estropeado

I - 24 + H
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Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina - Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca

N. and capacity of trays
N. des tiroirs et capacité 18 x 72 18 x 50 18 x 85 18 x 98 18 x 126 18 x 170 18 x 28N. e capacità dei cassetti
N. y capacidad de bandejas

Total capacity
Capacité totale 1.296 900 1.530 1.764 2.268 3.060 504Capacità totale
Capacidad total

Size in cm Width Depth Height Panel
Dimensions en cm Largeur 76 Profondeur 130 Hauteur 174 + 16 Tableau
Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza Quadro
Dimensiones en cm Ancho Fondo Alto Cuadro de mando

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero

Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 1.500 watts

Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilizacion media del 40%

Ventilation By vertical air moving fan
Ventilation Avec ventilateur
Ventilazione Con ventilatore
Ventilacion Con ventilador

Heating With heater controlled by electronic system with probe and display
Chauffage Avec résistance électrique controllée par une sonde électronique et avec display
Riscaldamento Con resistenza elettrica controllata da una sonda elettronica e con display
Calefaccion Con resistencia electrica controlada por sonda electronica y con display

Humidity By speed reducer controlled by electronic system with probe and display
Humidité Avec motoréducteur controllé par une sonde électronique et avec display
Umidità Con motoriduttore controllato da una sonda elettronica con display
Humedad Con motorreductor controlado por una sonda electronica y con display

Egg-turning By electric actuator and programmer
Retournement de oeufs Par actuator électrique et programmateur
Voltauova Con attuatore elettrico e programmatore
Volteo Con actuador electrico y programador

Cooling By cold water controlled by solenoid valve
Refroidissement Par circulation d’eau froide et commandée par electrovanne
Raffreddamento Con circolazione di acqua fredda e comandata da una elettrovalvola
Enfriamiento Con circulacion de agua fria controlada por electrovalvula

Alarm Over and underheating - lack of current - belt broken - not working motor
Allarme Surchauffe et souschauffe de témperature - manque du courant - courroie brisée - moteur arrêté
Allarme Per alta e bassa temperatura - mancanza di corrente - cinghia rotta - motore fermo
Alarma Por alta y baja temperatura - fallo de corriente - rotura de correa - motor estropeado

I - 9

Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina - Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca

N. and capacity of trays
N. des tiroirs et capacité 3 x 144 3 x 100 3 x 170 3 x 196 3 x 252 3 x 340 3 x 56N. e capacità dei cassetti
N. y capacidad de bandejas

Total capacity
Capacité totale 432 300 510 588 756 1.020 168Capacità totale
Capacidad total

Size in cm Width Depth Height
Dimensions en cm Largeur 77 Profondeur 80 Hauteur 100Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza
Dimensiones en cm Ancho Fondo Alto

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Metalico con aislante

Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 450 watts

Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilizacion media del 40%

Ventilation By vertical air moving fan
Ventilation Avec ventilateur
Ventilazione Con ventilatore
Ventilacion Con ventilador

Heating With heater controlled by electronic system with probe and display
Chauffage Avec résistance électrique controllée par une sonde électronique et avec display
Riscaldamento Con resistenza elettrica controllata da una sonda elettronica e con display
Calefaccion Con resistencia electrica controlada por sonda electronica y con display

Humidity Basin with manual regulation
Humidité Bac avec regulation manuel
Umidità Bacinella con regolazione manuale
Humedad Cubeta con regolacion manual

Alarm Overheating
Allarme Surchauffe de témperature
Allarme Per alta temperatura
Alarma Por alta temperatura

H - 3
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Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina - Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca

N. and capacity of trays
N. des tiroirs et capacité 36 x 72 36 x 50 36 x 85 36 x 98 36 x 126 36 x 170 36 x 28N. e capacità dei cassetti
N. y capacidad de bandejas

Total capacity
Capacité totale 2.592 1.800 3.060 3.528 4.536 6.120 1.008Capacità totale
Capacidad total

Size in cm Width Depth Height Motor
Dimensions en cm Largeur 113 Profondeur 130 Hauteur 174 + 30 Moteur
Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza Motore
Dimensiones en cm Ancho Fondo Alto Motor

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero

Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 1.500 watts

Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilizacion media del 40%

Ventilation By vertical air moving fan controlled by an electric motor
Ventilation Avec ventilateur à pales commandé par un moteur électrique
Ventilazione Con ventilatore a pale comandato da un motore elettrico
Ventilacion Con ventilador de palas movido por un motor electrico

Heating With heater controlled by electronic system with probe and display
Chauffage Avec résistance électrique controllée par une sonde électronique et avec display
Riscaldamento Con resistenza elettrica controllata da una sonda elettronica e con display
Calefaccion Con resistencia electrica controlada por sonda electronica y con display

Humidity By speed reducer controlled by electronic system with probe and display
Humidité Avec motoréducteur controllé par une sonde électronique et avec display
Umidità Con motoriduttore controllato da una sonda elettronica con display
Humedad Con motorreductor controlado por una sonda electronica y con display

Egg-turning By electric actuator and programmer
Retournement de oeufs Par actuator électrique et programmateur
Voltauova Con attuatore elettrico e programmatore
Volteo Con actuador electrico y programador

Cooling By cold water controlled by solenoid valve
Refroidissement Par circulation d’eau froide et commandée par electrovanne
Raffreddamento Con circolazione di acqua fredda e comandata da una elettrovalvola
Enfriamiento Con circulacion de agua fria controlada por electrovalvula

Alarm Over and underheating - lack of current - belt broken - not working motor
Allarme Surchauffe et souschauffe de témperature - manque du courant - courroie brisée - moteur arrêté
Allarme Per alta e bassa temperatura - mancanza di corrente - cinghia rotta - motore fermo
Alarma Por alta y baja temperatura - fallo de corriente - rotura de correa - motor estropeado

I - 18

Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina - Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca

N. and capacity of trays
N. des tiroirs et capacité 6 x 144 6 x 100 6 x 170 6 x196 6 x 252 6 x 340 6 x 56N. e capacità dei cassetti
N. y capacidad de bandejas

Total capacity
Capacité totale 864 600 1.020 1.176 1.512 2.040 336Capacità totale
Capacidad total

Size in cm Width Depth Height Panel
Dimensions en cm Largeur 113 Profondeur 110 Hauteur 125 + 16 Tableau
Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza Quadro
Dimensiones en cm Ancho Fondo Alto Cuadro de mando

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero

Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 600 watts

Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilizacion media del 40%

Ventilation By one vertical air moving fan
Ventilation Avec ventilateur
Ventilazione Con ventilatore
Ventilacion Con ventilador

Heating With heater controlled by electronic system with probe and display
Chauffage Avec résistance électrique controllée par une sonde électronique et avec display
Riscaldamento Con resistenza elettrica controllata da una sonda elettronica e con display
Calefaccion Con resistencia electrica controlada por sonda electronica y con display

Humidity By speed reducer controlled by electronic system with probe and display
Humidité Avec motoréducteur controllé par une sonde électronique et avec display
Umidità Con motoriduttore controllato da una sonda elettronica con display
Humedad Con motorreductor controlado por una sonda electronica y con display

Cooling By cold water controlled by solenoid valve
Refroidissement Par circulation d’eau froide et commandée par electrovanne
Raffreddamento Con circolazione di acqua fredda e comandata da una elettrovalvola
Enfriamiento Con circulacion de agua fria controlada por electrovalvula

Alarm Over and underheating - lack of current - belt broken - not working motor
Allarme Surchauffe et souschauffe de témperature - manque du courant - courroie brisée - moteur arrêté
Allarme Per alta e bassa temperatura - mancanza di corrente - cinghia rotta - motore fermo
Alarma Por alta y baja temperatura - fallo de corriente - rotura de correa - motor estropeado
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Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina - Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca

N. and capacity of trays
N. des tiroirs et capacité 72 x 72 72 x 50 72 x 85 72 x 98 72 x 126 72 x 170 72 x 28N. e capacità dei cassetti
N. y capacidad de bandejas

Total capacity
Capacité totale 5.184 3.600 6.120 7.056 9.072 12.240 2.016Capacità totale
Capacidad total

Size in cm Width Depth Height Motor
Dimensions en cm Largeur 193 Profondeur 198 Hauteur 182 + 35 Moteur
Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza Motore
Dimensiones en cm Ancho Fondo Alto Motor

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero

Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 2.800 watts

Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilizacion media del 40%

Ventilation By one vertical air moving fan controlled by an electric motor
Ventilation Avec ventilateur à pales commandé par un moteur électrique
Ventilazione Con ventilatore a pale comandato da un motore elettrico
Ventilacion Con ventilador de palas movido por un motor electrico

Heating With heater controlled by electronic system with probe and display
Chauffage Avec résistance électrique controllée par une sonde électronique et avec display
Riscaldamento Con resistenza elettrica controllata da una sonda elettronica e con display
Calefaccion Con resistencia electrica controlada por sonda electronica y con display

Humidity By speed reducer controlled by electronic system with probe and display
Humidité Avec motoréducteur controllé par une sonde électronique et avec display
Umidità Con motoriduttore controllato da una sonda elettronica con display
Humedad Con motorreductor controlado por una sonda electronica y con display

Egg-turning By electric actuator and programmer
Retournement de oeufs Par actuator électrique et programmateur
Voltauova Con attuatore elettrico e programmatore
Volteo Con actuador electrico y programador

Cooling By cold water controlled by solenoid valve
Refroidissement Par circulation d’eau froide et commandée par electrovanne
Raffreddamento Con circolazione di acqua fredda e comandata da una elettrovalvola
Enfriamiento Con circulacion de agua fria controlada por electrovalvula

Alarm Over and underheating - lack of current - belt broken - not working motor
Allarme Surchauffe et souschauffe de témperature - manque du courant - courroie brisée - moteur arrêté
Allarme Per alta e bassa temperatura - mancanza di corrente - cinghia rotta - motore fermo
Alarma Por alta y baja temperatura - fallo de corriente - rotura de correa - motor estropeado

I - 36

Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina - Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca

N. and capacity of trays
N. des tiroirs et capacité 12 x 144 12 x 100 12 x 170 12 x196 12 x 252 12 x 340 12 x 56N. e capacità dei cassetti
N. y capacidad de bandejas

Total capacity
Capacité totale 1.728 1.200 2.040 2.352 3.024 4.080 672Capacità totale
Capacidad total

Size in cm Width Depth Height Panel
Dimensions en cm Largeur 113 Profondeur 110 Hauteur 184 + 16 Tableau
Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza Quadro
Dimensiones en cm Ancho Fondo Alto Cuadro de mando

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero

Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 1.300 watts

Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilizacion media del 40%

Ventilation By vertical air moving fan
Ventilation Avec ventilateur
Ventilazione Con ventilatore
Ventilacion Con ventilador

Heating With heater controlled by electronic system with probe and display
Chauffage Avec résistance électrique controllée par une sonde électronique et avec display
Riscaldamento Con resistenza elettrica controllata da una sonda elettronica e con display
Calefaccion Con resistencia electrica controlada por sonda electronica y con display

Humidity By speed reducer controlled by electronic system with probe and display
Humidité Avec motoréducteur controllé par une sonde électronique et avec display
Umidità Con motoriduttore controllato da una sonda elettronica con display
Humedad Con motorreductor controlado por una sonda electronica y con display

Cooling By cold water controlled by solenoid valve
Refroidissement Par circulation d’eau froide et commandée par electrovanne
Raffreddamento Con circolazione di acqua fredda e comandata da una elettrovalvola
Enfriamiento Con circulacion de agua fria controlada por electrovalvula

Alarm Over and underheating - lack of current - belt broken - not working motor
Allarme Surchauffe et souschauffe de témperature - manque du courant - courroie brisée - moteur arrêté
Allarme Per alta e bassa temperatura - mancanza di corrente - cinghia rotta - motore fermo
Alarma Por alta y baja temperatura - fallo de corriente - rotura de correa - motor estropeado
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Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina - Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca

N. and capacity of trays
N. des tiroirs et capacité 144 x 72 144 x 50 144 x 85 144 x 98 144 x 126 144 x 170 144 x 28N. e capacità dei cassetti
N. y capacidad de bandejas

Total capacity
Capacité totale 10.368 7.200 12.240 14.112 18.144 24.480 4.032Capacità totale
Capacidad total

Size in cm Width Depth Height Motor
Dimensions en cm Largeur 285 Profondeur 198 Hauteur 212 + 35 Moteur
Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza Motore
Dimensiones en cm Ancho Fondo Alto Motor

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero

Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 4.400 watts

Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilizacion media del 40%

Ventilation By vertical air moving fan controlled by an electric motor
Ventilation Avec ventilateur à pales commandé par un moteur électrique
Ventilazione Con ventilatore a pale comandato da un motore elettrico
Ventilacion Con ventilador de palas movido por un motor electrico

Heating With heater controlled by electronic system with probe and display
Chauffage Avec résistance électrique controllée par une sonde électronique et avec display
Riscaldamento Con resistenza elettrica controllata da una sonda elettronica e con display
Calefaccion Con resistencia electrica controlada por sonda electronica y con display

Humidity By speed reducer controlled by electronic system with probe and display
Humidité Avec motoréducteur controllé par une sonde électronique et avec display
Umidità Con motoriduttore controllato da una sonda elettronica con display
Humedad Con motorreductor controlado por una sonda electronica y con display

Egg-turning By electric actuator and programmer
Retournement de oeufs Par actuator électrique et programmateur
Voltauova Con attuatore elettrico e programmatore
Volteo Con actuador electrico y programador

Cooling By cold water controlled by solenoid valve
Refroidissement Par circulation d’eau froide et commandée par electrovanne
Raffreddamento Con circolazione di acqua fredda e comandata da una elettrovalvola
Enfriamiento Con circulacion de agua fria controlada por electrovalvula

Alarm Over and underheating - lack of current - belt broken - not working motor
Allarme Surchauffe et souschauffe de témperature - manque du courant - courroie brisée - moteur arrêté
Allarme Per alta e bassa temperatura - mancanza di corrente - cinghia rotta - motore fermo
Alarma Por alta y baja temperatura - fallo de corriente - rotura de correa - motor estropeado

I - 72

Eggs Hen - Mallard Duck - Turkey Guinea Fowl Pheasant Red legs Partridge - Quail Goose
Oeufs Poule - Colvert Canard - Dinde Pintade Faisane Perdrix rouge Perdrix - Caille Oie
Uova Gallina - Anatra selv. Anatra - Tacchina Faraona Fagiana Pernice rossa Starna - Quaglia Oca

Huevos Gallina - Pato selvatico Pato - Pavo Gallina Guinea Faisan Perdiz Roja Codorniz Oca

N. and capacity of trays
N. des tiroirs et capacité 24 x 144 24 x 100 24 x 170 24 x196 24 x 252 24 x 340 24 x 56N. e capacità dei cassetti
N. y capacidad de bandejas

Total capacity
Capacité totale 3.456 2.400 4.080 4.704 6.048 8.160 1.344Capacità totale
Capacidad total

Size in cm Width Depth Height Motor
Dimensions en cm Largeur 142 Profondeur 125 Hauteur 184 + 30 Moteur
Dimensioni in cm Larghezza Profondità Altezza Motore
Dimensiones en cm Ancho Fondo Alto Motor

Cabinet In galvanized metallic painted panels insulated by polyurethane foam
Meuble Métallique en tôle zinguée et prélacquée avec isolation en polyurethane
Mobile Metallico in lamiera zincata e preverniciata con isolamento in poliuretano
Construccion Paredes de 4,5 cm con aislante y doble plancha de acero

Electric power Consumption reduced by 40% approx
Puissance total 1.400 watts

Avec utilisation moyenne du 40%
Potenza totale Con utilizzazione media del 40%
Potencia total Con una utilizacion media del 40%

Ventilation By one vertical air moving fan controlled by an electric motor
Ventilation Avec ventilateur à pales commandé par un moteur électrique
Ventilazione Con ventilatore a pale comandato da un motore elettrico
Ventilacion Con ventilador de palas movido por un motor electrico

Heating With heater controlled by electronic system with probe and display
Chauffage Avec résistance électrique controllée par une sonde électronique et avec display
Riscaldamento Con resistenza elettrica controllata da una sonda elettronica e con display
Calefaccion Con resistencia electrica controlada por sonda electronica y con display

Humidity By speed reducer controlled by electronic system with probe and display
Humidité Avec motoréducteur controllé par une sonde électronique et avec display
Umidità Con motoriduttore controllato da una sonda elettronica con display
Humedad Con motorreductor controlado por una sonda electronica y con display

Cooling By cold water controlled by solenoid valve
Refroidissement Par circulation d’eau froide et commandée par electrovanne
Raffreddamento Con circolazione di acqua fredda e comandata da una elettrovalvola
Enfriamiento Con circulacion de agua fria controlada por electrovalvula

Alarm Over and underheating - lack of current - belt broken - not working motor
Allarme Surchauffe et souschauffe de témperature - manque du courant - courroie brisée - moteur arrêté
Allarme Per alta e bassa temperatura - mancanza di corrente - cinghia rotta - motore fermo
Alarma Por alta y baja temperatura - fallo de corriente - rotura de correa - motor estropeado
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Via Galileo Galilei, 3 - 22070 GUANZATE (CO) - ITALY - Tel. **39-031.352.91.22 - 031.352.91.29
Fax **39-031.352.95.91 - E-mail: victoria@victoria-srl.com - http://www.victoria-srl.com

goose / oie / oca / oca
28 eggs / oeufs / uova / huevos

eggs candling
and transferring table

table de mirage
et de transfert des oeufs

tavolo di speratura
e di trasferimento delle uova

mesa de traslado
observación de huevos

quail-partridge / caille-perdrix / quaglia-starna / codorniz
170 eggs / oeufs / uova / huevos

Le misure, le fotografie e i dati tecnici non sono impegnativi.
Sizes, photos and technical data are not compelling.
Les mesures, les photos et les données techniques sont sans engagement.
Las medidas, la fotografias y los datos tecnicos puedon sufuir varaciones.
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